Перечень документов, необходимых для получения займа (юридическое лицо на общей системе налогообложения)
Правоустанавливающие документы:

- устав (положение), изменения в устав (при наличии), зарегистрированные в установленном законодательством порядке (оригиналы с ксерокопией);


- свидетельство о государственной регистрации юридического лица (ОГРН) (оригинал с ксерокопией);


- выписка из ЕГРЮЛ, выданная не позднее 30 календарных дней до даты подачи документов в Фонд (оригинал);


- свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (оригинал с ксерокопией);
- письмо о кодах статистики (копия, заверенная нотариусом, или оригинал с ксерокопией);
- решение (протокол, приказ и т.п.) уполномоченного уставом субъекта малого или среднего предпринимательства органа или лица о назначении на соответствующую должность директора и главного бухгалтера (оригинал с ксерокопией);


- паспорта руководителя и главного бухгалтера (оригиналы с ксерокопиями всех страниц);


- решение уполномоченных органов управления юридического лица о необходимости получения микрозайма (протокол или выписка из протокола участников (учредителей), решение единственного учредителя (участника) с указанием суммы, срока и займодавца – Фонда) (оригинал с ксерокопией);


- письмо субъекта малого или среднего предпринимательства о том, что представленные документы являются действующими, юридическое лицо не находится на стадии перерегистрации (оригинал);

- сведения о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год с отметкой налогового органа (оригиналы с ксерокопией) (для юридических лиц,  действующих 1 год и более);
Документы, характеризующие финансовое положение:
- бухгалтерская отчетность по формам № 1, 2 (с отметками налоговых органов) за истекшие кварталы текущего года (оригиналы и копии, заверенные субъектом малого или среднего предпринимательства);

- аудиторское заключение (или его итоговая часть) за последний финансовый год (при его отсутствии - за предшествующий год) представляется в случае, если в соответствии с законодательством Российской Федерации необходимо проведение обязательного аудита годовой бухгалтерской отчетности (копию, заверенную субъектом малого или среднего предпринимательства);

- документы, подтверждающие отсутствие задолженности перед бюджетами всех уровней и государственными внебюджетными фондами, выданные не позднее 30 календарных дней до даты подачи документов (оригиналы);
- сведения об открытых (закрытых) счетах в кредитных организациях  (оригиналы с ксерокопией);
          Документы, свидетельствующие об осуществлении деятельности:


- лицензии, разрешения, патенты на осуществление деятельности (при осуществлении видов деятельности, подлежащих лицензированию) (оригинал с ксерокопией);


- документы, подтверждающие правомочия по пользованию занимаемыми помещениями (копии, заверенные субъектом малого или среднего предпринимательства).

